



Президент пожелал Магнитке удачи и успешного пути



ФОТО > АМИТРИЙ РУХМАЕВ

> ВИЗИТ

МЕСТОМ проведения выездного заседания Комиссии по модернизации и технологическому развитию экономики России, которое прошло 30 марта под председательством президента Дмитрия Медведева, не случайно стал Магнитогорск.

Тема совещания – подготовка профессиональных кадров для промышленных предприятий. Магнитогорский металлургический комбинат – наглядный пример того, как в России реализуется стратегия модернизации экономики. Крупнейшее в стране металлургическое предприятие, расположенное на географической границе

Европы и Азии, в течение многих лет обновляет производственные линии, строит новые высокопроизводительные агрегаты. Благодаря масштабной модернизации производственных мощностей, ММК в значительной степени удалось минимизировать негативные последствия экономического кризиса и сохранить позиции ведущего производителя металлопродукции в стране.

Перед совещанием Дмитрий Медведев посетил цехи ММК и смог наглядно оценить масштабы технического перевооружения легендарной Магнитки. Президент побывал в кислородно-конвертерном цехе. Переход от устаревшего мартеновского к современному кислородно-конвертерному способу выплавки стали явился важной вехой в истории Магнитки. Президенту продемонстрировали гордость ММК – уникальный толстолистовой

стан «5000», выпускающий заготовку для труб большого диаметра.

Глава государства также одобрил планы Магнитогорского металлургического комбината по открытию в этом году еще одного современного производства – стана «2000» холодной прокатки, который будет производить холоднокатаный лист для нужд автопрома. Президент расписался на плане строящегося стана и пожелал производству «удачи и успешного пути».

В заседании комиссии по модернизации и технологическому развитию экономики России помимо Президента РФ Дмитрия Медведева и губернатора Челябинской области Михаила Юревича приняли участие первый заместитель руководителя администрации президента РФ Владислав Сурков, помощник президента РФ Аркадий Дворкович, заместитель председателя Правительства РФ Вячеслав Володин, министр

экономического развития РФ Эльвира Набиуллина, министр образования и науки РФ Андрей Фурсенко, министр промышленности и торговли РФ Виктор Христенко, полномочный представитель президента в УРФО Николай Винниченко, председатель совета директоров ОАО «ММК» Виктор Рашников, мэр Москвы Сергей Собянин, генеральный директор госкорпорации «Роснанотех» Анатолий Чубайс, генеральный директор госкорпорации «Росатом» Сергей Кириенко, президент группы «ОНЭКСИМ» Михаил Прохоров, президент и председатель правления Сбербанка РФ Герман Греф, председатель Комитета Госдумы по гражданскому, уголовному и процессуальному законодательству Павел Крашенинников, исполнительный директор ОАО «ММК» Юрий Бодяев, ректор МГТУ Валерий Колокольников ©

Продолжение темы – стр. 2, 3, 4, 8.